Washing Buffer 10x

Wash Buffer for immunoassays

Available products: Washing Buffer PBS 10x (article no. 140)

Washing Buffer PBS 10x without Tween (article no. 141)
Washing Buffer TRIS 10x (article no. 145)
Washing Buffer TRIS 10x without Tween (article no. 146)

Storage: 2-8°C or -15 to -30°C (tolerates repeated freezing and thawing cycles)

pH-value: $7.2 \pm 0.2 (7.4 \pm 0.2 \text{ for article no. 141})$

Preservative: contains < 0.0014 % [w/w] reaction mass of CMIT/MIT (3:1)

Expiry date

when stored unopened: please refer to the label on the bottle

Use working solution immediately!

For general laboratory use

Instructions for use

Crystals of salt can precipitate after storage at 2-8°C or after freezing. Therefore *Washing Buffer* must be warmed up to room temperature. Please shake the buffer thoroughly before preparing the working solution to dissolve all salt precipitates.

Stock solution is diluted 1:10 with salt free water to get the working solution. Use working dilution immediately.

Washing Buffer is suitable for automatic plate washers depending on salt tolerance of the washer. Attention: Make sure that you have checked the specifications and instructions of your washer!

Suitability of Washing Buffer for a specific assay has to be tested by the user.

For further information please visit www.candor-bioscience.com.



